



1	4
2	5
3	

- 1 桃子家客厅里散落的药
- 2 桃子的手,刚受伤时的样子
- 3 桃子的手现在还留着那场暴力的后遗症
- 4 桃子家门口黑势力留下的记号
- 5 桃子发布到网上的应某的照片

被指骗子的男人： “她拿裸照威胁我”

问桃子要应某的电话,桃子毫不犹豫地给了,她想知道,事情到了这种地步应某还会有什么样的说辞。

7月24日中午,记者联系上了“三天他骗走我80万”的另一当事人应某。

一听记者问起这80万的事情,应某马上说:“是桃子在敲诈我,她要我给她30%的股份,昨天还打电话去我河南老家威胁我爸爸。我爸爸也是个政府官员。这个事情的影响很不好,这段感情真是让我心痛,但我现在的身份不方便在网站上回应这个事情。因为我现在在做三个地块,搞开发,是带领地方致富的,这个开发是与政府有关的,牵涉到了政府,所以我不方便说这个事情。我会在这两天请我的律师在网站上发帖子说明,临安政府和富阳政府也会帮我出面澄清这件事情的。”

就欺骗了桃子感情这件事,应某是这样回应的:“我和她认识的时候是未婚,在我把杭州买的房子送给她以后才去上海与琳结婚的,结婚才二十多天,就被她逼迫得离婚了。琳是上海花旗银行的一个经理,本来要调到杭州当行长的,但因为离婚了,所以也就没来了。婚都离了,再调来杭州又有什么意思呢?”

是什么样的逼迫呢?应某说:“我从来没有和桃子谈过恋爱,从来没有和她发生过感情,也从来没有和她谈婚论嫁,从来没有承诺要娶她。会被逼迫得离婚,是因为她手上握有我的一些裸照和一些商业秘密。”

应某还告诉记者,桃子是个很有心机的人,“她从我一开始交往的时候,就把短信存下,把电话录音,还拍了我的裸照。我去她家洗澡的时候,她都去翻我的包。”

对于那80万,应某说:“那是根本没有的事情,那个借条是她威胁我写下的,就是拿那些裸照和商业机密。”

借条写下了,就具备了法律效应,那该如何处理这80万呢?应某说:“我已经送了她四套房子了,杭州一套,临安三套。杭州的房子首付是我付的,现在增值了,估计她赚了有200多万了,她又查封了我临安的三套房子,都给她了。”

在记者的追问下,应某表示,临安的三套房子虽然在按揭,但加上装修、加上升值,也是值钱的。

桃子的大拇指目前还有一个肌腱囊肿,她说是应某动手留下的后遗症。但应某对记者表示,他从来没有打过桃子,会发生那样的事情,是因为“我在开车,她来厮打,我抓了她的手一下,都是她自己挣扎的时候弄伤的。”

桃子告诉记者,她受到了黑势力的威胁。记者问应某是否有此事,应某表示:“我可以拿人格保证,我从来没有干过这种事情,我是个商人,怎么能做这么没格调的事情呢?”

桃子的帖子上,有人以“山里养花人”的名义做了回应,内容如下:“你有点羞耻之心,好吗?要不你不攻击我的家人和朋友,我任你你说去,我今天的成功也是看清了人间的冷酷,你是个可悲的女人,我怎会计较。”

应某对记者表示,那的确是他回应的,但只有一次,现在已经不想去看了,“她在可怜巴巴地打同情牌,我多说反倒被不知情的网友骂。不看了,都交给我的律师去回应了。”

对于应某所说的裸照,桃子说,她真是无语了,也不屑去回应了。“这实在是太荒唐、太可笑了。看到他的脸就想吐了,还拍他的裸照?!”

在6月之前,桃子已经抵押房子贷款,想用作公司经营资金。回到杭州后,应某就催促她把钱给他。

7月10日,桃子筹集了整整80万元现金。应某带着他的亲弟弟和一个河南籍工人到她家拿钱,说河南那边都已联系好,第二天就可以去买工程车。他弟弟开口大嫂,闭口大嫂,工人也在旁边不住夸奖这对老板兄弟待人如何友善。

桃子把装满80万现金的两个袋子,交给了应某。

第二天,应某开走了桃子的车,说去河南购买工程车。之后,过了8天,他才出现。

那几天,桃子就在杭州奔波,到处找他们以后的家。最终看中了一套房子,签了购房意向合同。

“给他钱后,他变冷淡了。事实上,他不仅有妻子,QQ上还挂着30多个女人”

应某从河南回来后,桃子感觉他变了,说她的小破车不够档次,让他在老家丢脸了。而且开始若即若离,忽冷忽热。

接下去,房东和房产中介催着桃子签定正式合同,首付38万,要求三日内到账。信誓旦旦要买房的应某没声音了。在桃子苦口婆心的劝说下,他拿出自己上海浦发银行的卡和密码。7月24日,桃子从他卡里划了28.9万元到自己的卡上,但首付还差6.1万。桃子只能再问应某拿,但他说没有,最后还让桃子帮他借,说过两天再还。桃子只能找朋友借钱,交了首期。

桃子说自己当时已经有些醒悟了,但已经到这个地步,她宁愿相信自己的选择。

8月7日早晨,应某忽然对桃子说,要回上海去离婚。桃子这才知道应某原来早就结婚了,琳是他的妻子。她差点崩溃了,哭了整整一天。不过,应某的确是离婚了。

后来,应某又向桃子要钱,声称工程款9月才能结,急需100万,借也好,凑也好,反正他需要。还说,如果她听话,中秋节就登记结婚去。桃子又给了他1万。

桃子说,之后的应某,换了个人,在外面会网友,甚至去找小姐鬼混,她痛苦得无法自拔。

8月24日,要交房子第二笔13万的税款了,但应某不肯拿出一分钱,并表示他不可能承担任何损失,房子是她要买,如果要罚金,那也是她一个人的事。

应某甚至还立了字据,说房子归桃子一人所有,与他毫无关系。桃子只好无奈地接了房子,从此背负一个月2万多元的银行利息,经济压力巨大。

更让桃子震惊的是,她发现应某在和她交往的同时也与别的女人同居,而且“山里牧羊人”的QQ上挂了起码有30个以上女人,手机里也大部分都是女人的号码。而且除了林以外,应某其实有过好几次婚姻。

到这个时候,桃子才彻底醒悟,与应某断绝一切关系,并向他追讨借款。在多次催讨不成功之后,桃子向法院提出了债务诉讼,并打赢了官司。执行时,法院查封了应某临安的三套房子。桃子说:“事实上,这三套房子是应某在去年7月底买的,她是7月9日给他80万块的,他等于是拿了我的钱去买的房子。而且这三套房子他每套只付了5万块,加起来也就十五万,剩下的按揭。这些都是有据可查的。”

“我受到了黑势力威胁,家门上还被人打了一个X”

在桃子家里,门口的架子上,客厅的茶几上,都可以看到散落的药片。

她说,在遭受感情与金钱的双重打击后,身体垮了,好像每个器官都出了毛病,免疫力下降,而且失眠,现在每天都需要吃半片安眠药才可以入睡。

交谈的时候,她虽然经常笑,但是眼底的疲倦与落寞却怎么也掩饰不去。

桃子说因为催讨欠款的关系,自己受到了黑势力的威胁。有一次她刚走出家门,就发现一个很高的男人站在门口,用很冷酷的眼光看着她。她问,“你在这里做什么?”那个男人就冷冷地盯着她,并一直站在后面看着她下楼。她叫了保安来,那男人就不见了。她报了警。

家门上,她还发现有人用铅笔做了记号,一个“X”加上她的名字里的一个字母。